

Худшие главы Бурятии в ноябре: рейтинг Бабра

Бабр представляет антирейтинг муниципальных руководителей Бурятии за ноябрь 2025 года. В этом месяце в столице республики потонуло элитное авто из-за проблем с ливнёвками, Кабанский район отличился негативной экологической повесткой, а в Еравне глава предпочёл сменить деловой костюм на камуфляж, чтобы избежать ответственности за хищения во время строительства школы.

3.



Экс-глава Еравнинского района Чингис Цыренжапов

Чингис Цыренжапов покидает наш рейтинг. В ноябре он сложил полномочия и отправился в зону боевых действий. Однако патриотический порыв совпал с оглашением приговора его бывшим политическим партнёрам.

5 ноября суд отправил в колонию строгого режима на семь лет экс-спикера Хурала Цырен-Даши Доржиева за хищение 476 миллионов рублей на строительстве школы в Сосново-Озёрском. Следствие доказало, что подрядчики использовали непригодный дешёвый бетон, а администрация района под руководством команды Цыренжапова исправно подписывала акты приёмки фиктивных работ.

Если аварийный объект взял на себя другой подрядчик, то дыру в бюджете «залатать» не так-то просто. Напомним, Цыренжапов стал фигурантом уголовного дела, хотя отрицал это перед местными журналистами. В итоге он решил, что военная служба предпочтительнее бесед со следователем.



Чингис Цыренжапов и
Тушин Доржиев

2. Глава Кабанского района Алексей Сокольников

В антирейтинге Алексей Сокольников получает второе почётное место Чиновник так увлёкся рассказами о развитии туризма на Байкале, что не заметил горы опасных отходов на вверенной территории.

20 ноября жители села Никольск обнаружили стихийный скотомогильник в водоохранной зоне, всего в 500 метрах от водозабора. Неизвестные выгрузили самосвалы с останками животных (шкуры, потроха, части туш) у протоки Селенги. Эксперты заявили об угрозе попадания трупных ядов в реку, но Сокольников проблему проигнорировал, попытавшись спихнуть уборку биологических отходов на «ЭкоАльянс», хотя конкретно в этом случае убирать обязан муниципалитет.

Но не хочется главе Кабанского района нагружать себя лишней работой.

Это не всё. 27 ноября на сессии райсовета выяснилось, что администрация Сокольникова до сих пор не подготовила документы для создания **мусороперегрузочной станции**. Без утверждённого проекта строительство этого критически важного для района объекта невозможно. Алексей Сокольников не в первый раз попал в антирейтинг. Почти всегда это связано с его нежеланием просто выполнять свои обязанности.

1.



Мэр Улан-Удэ Игорь Шутенков

Игорь Шутенков снова удостоился чести возглавить антирейтинг, потому что редко кто способен в один месяц провалиться и с канализацией, и с интернетом. Оба случая попали в федеральные СМИ.

В ноябре с подачи депутата Госдумы Николая Будуева издания писали об Улан-Удэ из-за утонувшего Lamborghini. 28 ноября на Верхней Берёзовке грунтовые воды затопили подземный паркинг, где вода и уничтожила элитный спорткар. Очевидно, дренажная система в городе не работает даже в богатых кварталах.

Кроме того, с 26 по 28 ноября горожане столкнулись с масштабным сбоем мобильного интернета. Мэр, конечно, не может отменить учения спецслужб или Роскомнадзора, но горожане остались один на один с этой проблемой.

При отключении мобильного интернета перестали работать приложения такси. Тысячи людей одновременно оказались на остановках, где приходилось мёрзнуть и пытаться втиснуться в переполненные маршрутки. Муниципальный транспорт ходил по обычному расписанию, хотя мэр должен был дать команду на выпуск **резервного подвижного состава**.



Без навигаторов водители (в том числе транзитные и грузовые) терялись, создавая пробки. Градоначальник должен был запросить у ГИБДД экипажи для ручного регулирования на важных развязках (Элеватор, Левый берег и другие), чтобы общественный транспорт получал приоритет на дороге.

Даже на ресурсах мэрии Улан-Удэ Бабр не нашёл упоминаний проблемы со связью в городе. Вся администрация просто самоустранилась на время.

Фото: Байкальские огни

Автор: Виктор Кулагин © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЖКХ, БУРЯТИЯ 3818 08.12.2025, 23:39 1
URL: <https://babr24.com/?IDE=285786> Bytes: 4736 / 4007 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Виктор Кулагин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)